

Datum: 19.12.2025



(slika je simbolična)

## Frekvencijski pretvarač PP 70

Kategorija: [Ručne pile za beton i asfalt](#)  
Šifra:Redovna cijena s PDV-om: **6.340,58 €**  
Cijena s popustom s PDV-om: **5.072,46 €**  
Cijena s popustom bez PDV-a: **4.057,97 €****Dostava 1-3 dana**

PP 70 frekvencijski pretvarač PRIME™ serije, dizajniran za profesionalnu upotrebu s različitim izvorima energije (1-fazni i 3-fazni, 120-480V). Kompaktnih dimenzija (570 x 183 x 410 mm) i težine od 18 kg, ovaj uređaj nudi maksimalnu fleksibilnost na gradilištu. Opremljen Gardena priključkom za vodu i sustavom vodenog hlađenja za optimalne performanse i izdržljivost u zahtjevnim uvjetima rada.

### **Frekvencijski pretvarač PP 70 - Snaga i pouzdanost u svakom uvjetu**

PP 70 je vrhunski frekvencijski pretvarač izrađen za profesionalce koji zahtijevaju maksimalnu pouzdanost i fleksibilnost. Konstruiran prema najvišim standardima, ovaj uređaj predstavlja idealno rješenje za zahtjevne građevinske projekte.

### **Iznimna izdržljivost i stabilnost**

Kućište uređaja izrađeno je od aluminija što osigurava čvrsto rukovanje i dugovječnost. Stabilna potpora za tlo jamči minimalan kontakt s blatom i nečistoćama na gradilištu, produžujući radni vijek opreme.

### **Napredne značajke za optimalne performanse**

- Fleksibilna konfiguracija napajanja - rad s jednofaznom i trofaznom strujom (120-480V)
- Automatsko prepoznavanje i podešavanje priključene opreme i izvora energije
- Ugrađeni RCD i teška priključna jedinica za stabilno i sigurno funkcioniranje
- Vodeno hlađenje koje osigurava optimalnu radnu temperaturu tijekom dugotrajne upotrebe
- Zaštićena elektronika - napajanje odvojeno od rezne opreme, što smanjuje izloženost prljavštini i vibracijama

### **Ergonomski dizajn za jednostavno korištenje**

PP 70 odlikuje se čvrstim i zaštićenim korisničkim sučeljem koje omogućuje učinkovito upravljanje i servisiranje. Intuitivni kontrolni elementi omogućuju brzo prilagođavanje različitim uvjetima rada, dok kompaktne dimenzije (570 x 183 x 410 mm) i težina od 18 kg osiguravaju optimalnu mobilnost na gradilištu.

Frekvencijski pretvarač PP 70 dio je PRIME™ linije proizvoda, što jamči vrhunsku kvalitetu i pouzdanost u najzahtjevnijim

## **Specifikacije**

Napon	120-480 V
Težina	18 kg
Nazivna struja u A	15 a

građevinskim projektima.

---